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Gracias por adquirir productos DCU Tecnologic. Por favor, lea estas 
instrucciones detenidamente antes de usar este dispositivo:

Utilidades y característica del Power Bank:
1. Satisfacer las necesidades de carga móvil y de emergencia
2. Adecuado para casi todo tipo de teléfonos móviles y dispositivos digitales con 

conector USB
3. Incorpora circuitos integrados de protección para evitar sobrecargas, 

descargas excesivas, sobre corriente y cortocircuitos
4. Solución inteligente de administración de energía para una mayor estabilidad 

y alta e�ciencia.
Estándar: GB31241-2014

Instrucciones de funcionamiento:
Para cargar su dispositivo:
Conecte su dispositivo a la salida del Power Bank, usando el cable de carga de su 
dispositivo (vea la imagen a continuación).

Para cargar el Power Bank:
Método I: conecte la entrada del Power Bank a un adaptador USB de corriente, 
usando el cable USB incluido (vea la imagen 1)
Método II: conecte la entrada del Power Bank a un ordenador, usando el cable 
USB

Solución de problemas:
P: No se puede cargar el Power Bank.
R1: compruebe si el adaptador de corriente USB es el correcto y si el cable y el 

conector funcionan correctamente.
R2: Se recomiendan adaptadores de corriente USB DCU u otra marca de 5V/2A 

máx. para cargar el Power Bank.

P: El Power Bank no puede cargar su dispositivo.
R1: La carga del Power Bank es demasiado baja, cárguelo primero.
R2: El voltaje de su dispositivo no es compatible con la salida del voltaje del 

Power Bank, veri�que el voltaje de su dispositivo.
R3: Conexión incorrecta entre su dispositivo y el Power Bank, o el cable de 

conexión y el conector no funcionan correctamente, por favor revíselos y 
utilice cables originales.

R4: Fallo del Power Bank, comuníquese con DCU o su distribuidor local.
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Consejos:
1.Cargue el Power Bank una vez al menos cada 3 meses si no lo usa durante 

mucho tiempo.
2.Cuando se usa, el Power Bank se calienta un poco. Es normal si la temperatura 

no supera los 60 grados centígrados.
3.Mantenga el Power Bank seco, no lo limpie con limpiadores químicos.
4. Cuide el medio ambiente, recicle el Power Bank en un lugar designado, no lo 

deseche al azar.

Precauciones:
1. Mantenga a los niños y a las personas no cali�cadas fuera del alcance del 

banco de energía, salvo que estén acompañados y guiados por personas 
cali�cadas.

2. No de golpes, desmonte, moje o presione el Power Bank.
3. Evite el uso de su batería en lugares muy húmedos o lugares con elevadas 

temperaturas.
4. No introduzca papel u otros objetos que tapen o cubran el producto durante 

la carga y no permitan su correcta ventilación. 
5. No cargue su dispositivo si no es compatible con el Power Bank, de lo 

contrario, podría provocar un fallo o un incendio.
6. No exceda de las 6h de carga

Garantía:
1. Garantía de 36 meses desde la fecha de compra.
2. Si tiene algún defecto durante el período de garantía, comuníquese con DCU 

o con el distribuidor presentando el recibo de compra con la fecha.

Excepciones a la garantía:
Si el producto está fuera del período de garantía.
No presentar el recibo de compra.
Daños provocados por un uso inadecuado.
Daños de apariencia causados por factores arti�ciales.
Daños causados por fuerza mayor.

Para más información acceda a
www.dcutec.com o escriba a info@dcutec.com
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Gràcies per adquirir productes DCU Tecnologic. Llegiu aquestes instruccions 
detingudament abans d'utilitzar aquest dispositiu:

Utilitats i característiques del Power Bank:
1. Satisfer les necessitats de càrrega mòbil i d'emergència
2. Adequat per a gairebé tot tipus de telèfons mòbils i dispositius digitals amb 

connector USB
3. Incorpora circuits integrats de protecció per evitar sobrecàrregues, 

descàrregues excessives, sobre corrent i curtcircuits
4. Solució intel·ligent d'administració d'energia per a més estabilitat i alta 

e�ciència.
Estàndard: GB31241-2014

IInstruccions de funcionament:
Per carregar el dispositiu:
Connecteu el dispositiu a la sortida del Power Bank, utilitzant el cable de càrrega 
del dispositiu (vegeu la imatge a continuació).

Per carregar el Power Bank:
Mètode I: connecteu l'entrada del Power Bank a un adaptador USB de corrent, 
utilitzant el cable USB inclòs (vegeu la imatge 1)
Mètode II: connecteu l'entrada del Power Bank a un ordinador, utilitzant el cable 
USB inclòs (vegeu la imatge 2)

Solució de problemes:
P: No es pot carregar el Power Bank.
R1: comproveu si l'adaptador de corrent USB és correcte i si el cable i el 

connector funcionen correctament.
R2: Es recomanen adaptadors de corrent USB DCU o una altra marca de 5V/2A 

màx. per carregar el Power Bank.

P: El Power Bank no pot carregar el dispositiu.
R1: La càrrega del Power Bank és massa baixa, carregueu-lo primer.
R2: El voltatge del dispositiu no és compatible amb la sortida del voltatge del 

Power Bank, veri�queu el voltatge del dispositiu.
R3: Connexió incorrecta entre el dispositiu i el Power Bank, o el cable de 

connexió o el connector no funcionen correctament, si us plau reviseu-los i 
utilitzeu cables originals.

R4: Fallada del Power Bank, poseu-vos en contacte amb DCU o amb el vostre 
distribuïdor local.
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Consells:
1.Carregueu el Power Bank una vegada almenys cada 3 mesos si no l'utilitza 

durant molt de temps.
2.Quan es fa servir, el Power Bank s'escalfa una mica. És normal si la temperatura 

no supera els 60 graus centígrads.
3.Mantingui el Power Bank sec, no ho netegi amb netejadors químics.
4. Tingueu cura del medi ambient, recicleu el Power Bank en un lloc designat, no 

el rebutgeu a l'atzar.

Precaucions:
1. Mantingueu els nens i les persones no quali�cades fora de l'abast del Power 

Bank, llevat que estiguin acompanyats i guiats per persones quali�cades.
2. No doni cops, desmunti, mulli o premeu el Power Bank.
3. Eviteu l’ús de la bateria en llocs molt humits o llocs amb elevades 

temperatures.
4. No introduïu paper o altres objectes que tapin o cobreixin el producte durant 

la càrrega i no permetin la seva correcta ventilació.
5. No carregueu el dispositiu si no és compatible amb el Power Bank, en cas 

contrari, podria provocar una fallada o un incendi.
6. No excedeixi de les 6h de càrrega

Garantia:
1. Garantia de 36 mesos des de la data de compra.
2. Si trobeu algun defecte durant el període de garantia, poseu-vos amb DCU o 

amb el distribuïdor presentant el rebut de compra amb la data.

Excepcions a la garantia:
Si el producte és fora del període de garantia.
No presentar el rebut de compra.
Danys provocats per un ús inadequat.
Danys d’aparença causats per factors arti�cials.
Danys causats per força major.

Per a més informació accediu a
www.dcutec.com o escribiu a info@dcutec.com
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Thank you for purchasing DCU Tecnologic products. Please read these 
instructions carefully before using this device:

Utilities and specs of Power Bank:
1. Meeting your emergency and mobile charging needs
2. Suitable for almost all kinds of mobile phones and digital devices with USB 

connector
3. It incorporates integrated protection circuits to avoid overloads, excessive 

discharges, over current and short circuits
4. Intelligent power management solution for higher stability and high 

e�ciency.
Standard: GB31241-2014

Operating instructions:
To charge your device:
Connect your device to the Power Bank outlet, using your device's charging 
cable (see image below).

To charge the Power Bank:
Method I: connect the Power Bank input to a USB power adapter, using the 
included USB cable (see picture 1)
Method II: connect the Power Bank input to a computer, using the included USB 
cable (see picture 2)

Problem solving:
Q: The Power Bank cannot be charged.
A1: Please check if the USB power adapter is correct and if the cable and 
connector are working properly.
R2: USB DCU or other brand 5V / 2A max power adapters are recommended. to 
charge the Power Bank.

Q: The Power Bank cannot charge your device.
A1: The Power Bank charge is too low, please charge it �rst.
R2: The voltage of your device is not compatible with the voltage output of the 
Power Bank, please check the voltage of your device.
A3: Wrong connection between your device and Power Bank, or the connection 
cable and connector do not work properly, please check them and use original 
cables.
A4: Power Bank failure, contact DCU or your local distributor.

Thank you for purchasing DCU Tecnologic products. Please read these 
instructions carefully before using this device:

Utilities and specs of Power Bank:
1. Meeting your emergency and mobile charging needs
2. Suitable for almost all kinds of mobile phones and digital devices with USB 

connector
3. It incorporates integrated protection circuits to avoid overloads, excessive 

discharges, over current and short circuits
4. Intelligent power management solution for higher stability and high 

e�ciency.
Standard: GB31241-2014

Operating instructions:
To charge your device:
Connect your device to the Power Bank outlet, using your device's charging 
cable (see image below).

To charge the Power Bank:
Method I: connect the Power Bank input to a USB power adapter, using the 
included USB cable (see picture 1)
Method II: connect the Power Bank input to a computer, using the included USB 
cable (see picture 2)

Problem solving:
Q: The Power Bank cannot be charged.
A1: Please check if the USB power adapter is correct and if the cable and 
connector are working properly.
R2: USB DCU or other brand 5V / 2A max power adapters are recommended. to 
charge the Power Bank.

Q: The Power Bank cannot charge your device.
A1: The Power Bank charge is too low, please charge it �rst.
R2: The voltage of your device is not compatible with the voltage output of the 
Power Bank, please check the voltage of your device.
A3: Wrong connection between your device and Power Bank, or the connection 
cable and connector do not work properly, please check them and use original 
cables.
A4: Power Bank failure, contact DCU or your local distributor.

Your
device

Connect to one of the
power bank outputs

Input of
powerbank

Picture 1 Picture 2

USB power
adapter

Input of
powerbank

Computer

EN



Advise:
1.Charge the Power Bank once at least every 3 months if you don't use it for a 

long time.
2.When used, the Power Bank gets a little hot. It is normal if the temperature 

does not exceed 60 degrees centigrade.
3.Keep the Power Bank dry, do not clean it with chemical cleaners.
4. Take care of the environment, recycle the Power Bank in a designated place, 

do not dispose of it randomly.

Precautions:
1. Keep children and unquali�ed persons out of reach of the power bank, unless 

accompanied and guided by quali�ed persons.
2. Do not bump, disassemble, wet or press the Power Bank.
3. Avoid using your battery in very humid places or places with high 

temperatures.
4. Do not insert paper or other objects that cover or cover the product during 

loading and do not allow proper ventilation.
5. Do not charge your device if it is not compatible with the Power Bank, 

otherwise it may cause a failure or �re.
6. Do not exceed 6 hours of charge

Warranty:
1. 36-month warranty from the date of purchase.
2. If defective during warranty period, contact DCU or dealer with dated sales 

receipt.

Exceptions of the warranty:
If the product is out of the warranty period.
Failure to present the purchase receipt.
Damage caused by improper use.
Appearance damage caused by arti�cial factors.
Damage caused by force majeure.

For more information visit us at www.dcutec.com, and �nd details about the 
warranty of our products.
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Merci d'avoir acheté les produits DCU Tecnologic. Veuillez lire attentivement ces 
instructions avant d'utiliser cet appareil :

Utilitaires et caractéristiques de la Batterie Externe:
1. Répondre aux besoins de charge mobile et d'urgence
2. Convient à presque tous les types de téléphones mobiles et d'appareils 

numériques avec connecteur USB
3. Il intègre des circuits de protection intégrés pour éviter les surcharges, les 

décharges excessives, les surintensités et les courts-circuits
4. Solution de gestion de l'alimentation intelligente pour une stabilité plus élevée 

et une e�cacité élevée.
Norme : GB31241-2014

Mode d'emploi:
Pour charger votre appareil:
Connectez votre appareil à la sortie de la Batterie Externe à l'aide du câble de 
charge de votre appareil (voir l'image ci-dessous).

Pour charger la Batterie Externe:
Méthode I : connectez l'entrée de la Batterie Externe à un chargeur USB, à l'aide du 
câble USB inclus (voir image 1)
Méthode II : connectez l'entrée du Batterie Externe à un ordinateur, en utilisant le 
câble USB inclus (voir image 2)

Solution de problèmes:
Q : La Batterie Externe ne peut pas être chargé.
A1 : Veuillez véri�er si l'adaptateur d'alimentation USB est correct et si le câble et le 

connecteur fonctionnent correctement.
R2 : les adaptateurs d'alimentation USB DCU ou d'autres marques 5 V/2 A max 

sont recommandés pour charger la Batterie Externe.

Q : La Batterie Externe ne peut pas charger votre appareil.
A1: La charge de la Batterie Externe est trop faible, veuillez d'abord la charger.
R2 : La tension de votre appareil n'est pas compatible avec la tension de sortie de 

la Batterie Externe, veuillez véri�er la tension de votre appareil.
A3: Mauvaise connexion entre votre appareil et la Batterie Externe, ou le câble de 

connexion et le connecteur ne fonctionnent pas correctement, veuillez les 
véri�er et utiliser les câbles d'origine.

A4 : Panne de la Batterie Externe, contactez DCU ou votre distributeur local.

Conseil:
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1.Chargez la Batterie Externe une fois au moins tous les 3 mois si vous ne l'utilisez 
pas pendant une longue période.

2.Lorsqu'il est utilisé, la Batterie Externe chau�e un peu. Il est normal que la 
température ne dépasse pas 60 degrés centigrades.

3. Gardez la Batterie Externe au sec, ne le nettoyez pas avec des nettoyants 
chimiques.

4. Prenez soin de l'environnement, recyclez la Batterie Externe dans un endroit 
désigné, ne le jetez pas au hasard.

Précautions:
1. Gardez les enfants et les personnes non quali�ées hors de portée de la batterie 

externe, à moins qu'ils ne soient accompagnés et guidés par des personnes 
quali�ées.

2. Ne pas heurter, démonter, mouiller ou appuyer sur la Batterie Externe.
3. Évitez d'utiliser votre batterie dans des endroits très humides ou avec des 

températures élevées.
4. N'insérez pas de papier ou d'autres objets qui recouvrent le produit pendant le 

chargement et ne permettent pas une ventilation adéquate.
5. Ne chargez pas votre appareil s'il n'est pas compatible avec la Batterie Externe, 

sinon cela pourrait provoquer une panne ou un incendie.
6. Ne pas dépasser 6 heures de charge

Garantie:
1. Garantie de 36 mois à compter de la date d'achat.
2. S'il est défectueux pendant la période de garantie, contactez DCU ou un 

revendeur avec un reçu de vente daté.

Exceptions à la garantie :
Si le produit est hors de la période de garantie.
Défaut de présentation du reçu d'achat.
Dommages causés par une mauvaise utilisation.
Dommages à l'apparence causés par des facteurs arti�ciels.
Dommages causés par un cas de force majeure.

Pour plus d'informations ou plus détails sur la garantie de nos produits:  
www.dcutec.com
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Obrigado por adquirir os produtos DCU Tecnologic. Leia estas instruções 
cuidadosamente antes de usar este dispositivo:

Utilitários e características do Power Bank:
1. Atender às necessidades de carregamento móvel e de emergência
2. Adequado para quase todos os tipos de telefones celulares e dispositivos 

digitais com conector USB
3. Incorpora circuitos de proteção integrados para evitar sobrecargas, descargas 

excessivas, sobre corrente e curtos-circuitos
4. Solução de gerenciamento de energia inteligente para maior estabilidade e 

alta e�ciência.
Padrão: GB31241-2014

Instruções de operação:
Para carregar o seu dispositivo:
Conecte seu dispositivo à tomada Power Bank, usando o cabo de carregamento 
do dispositivo (veja a imagem abaixo).

Para carregar o Power Bank:
Método I: conecte a entrada Power Bank a um adaptador de alimentação USB, 
usando o cabo USB incluído (veja a imagem 1)
Método II: conecte a entrada Power Bank a um computador, usando o cabo USB 
incluído (veja a imagem 2)

Solução de problemas:
Q: O Power Bank não pode ser carregado.
R1: Veri�que se o adaptador de alimentação USB está correto e se o cabo e o 
conector estão funcionando corretamente.
R2: Adaptadores USB DCU ou outra marca de 5V/2A máx. são recomendados 
para carregar o Power Bank.

P: O Power Bank não pode carregar seu dispositivo.
A1: A carga do Power Bank está muito baixa, carregue-a primeiro.
R2: A tensão do seu dispositivo não é compatível com a saída de tensão do 
Power Bank, veri�que a tensão do seu dispositivo.
A3: Conexão errada entre seu dispositivo e Power Bank, ou o cabo de conexão e 
o conector não funcionam corretamente, veri�que-os e use cabos originais.
A4: Falha de Power Bank, entre em contato com DCU ou seu distribuidor local.

Adendo:
1.Carregue o Power Bank pelo menos uma vez a cada 3 meses se não o usar por 
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muito tempo.
2.Quando usado, o Power Bank �ca um pouco quente. É normal que a 

temperatura não ultrapasse 60 graus centígrados.
3. Mantenha o Power Bank seco, não o limpe com produtos de limpeza 

químicos.
4. Cuide do meio ambiente, recicle o Power Bank em local designado, não 

descarte aleatoriamente.

Precauções:
1. Mantenha crianças e pessoas não quali�cadas fora do alcance do banco de 

potência, a menos que acompanhadas e guiadas por pessoas quali�cadas.
2. Não bata, desmonte, molhe ou pressione o Power Bank.
3. Evite usar a bateria em locais muito úmidos ou com altas temperaturas.
4. Não insira papel ou outros objetos que cubra ou cubra o produto durante o 

carregamento e não permita a ventilação adequada.
5. Não carregue o seu dispositivo se não for compatível com o Power Bank, caso 

contrário, pode causar uma falha ou incêndio.
6. Não exceda 6 horas de carga

Garantia:
1. Garantia de 36 meses a partir da data de compra.
2. Se houver defeito durante o período de garantia, entre em contato com a DCU 

ou o revendedor com o recibo de venda datado.

Exceções à garantia:
Se o produto estiver fora do período de garantia.
Ausência de apresentação do comprovante de compra.
Danos causados por uso impróprio.
Danos na aparência causados por fatores arti�ciais.
Danos causados por força maior.

Para obter mais informações, visite-nos em www.dcutec.com e encontre 
detalhes sobre a garantia de nossos produtos.
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